

4. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Nagyesztergár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 21-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: Döntés a víziközmű vagyon, és hozzá kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek Magyar Állam részére történő átruházásáról.

Előterjesztő: Szirbek Tiborné polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 50/2022. (IX.20.) önkormányzati határozatában már döntött az öt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni. Az integráció az akkori tervek szerint 2022. november 1-ig befejeződött volna, de mai napig sem valósult meg.

A Bakonykarszt Zrt. 2023. február 22-én tartott közgyűlésén tájékoztatta az önkormányzatokat a jelenlegi helyzetről, aminek értelmében a tulajdonosoknak nagyságrendileg 3 milliárd forint összegű pótbefizetést kellene teljesíteniük a 2023. évi működés kiadások fedezetül, ha el szeretnék kerülni az állam javára történő átruházást. Ahogy fent említettem Nagyesztergár Község Önkormányzata már döntött a kérdésben, de 2023. március 31. napjáig egy a Nemzeti Vízművek Zrt. által megadott önkormányzati határozati mintát, valamint a vagyonátadással kapcsolatos megállapodást kell elfogadnunk ahhoz, hogy ténylegesen is elindulhasson az integráció.

Az ellátásért felelős önkormányzatok a tulajdonukban álló víziközmű és a hozzá szervesen kapcsolódó és önkormányzati tulajdonban lévő működtető vagyont, továbbá a víziközművek részeként az ingatlan vagyont ingyenesen a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodások keretében ruházzák a Magyar Államra.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

1. Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az öt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

2. Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök, valamint

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

3. Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és a BAKONYKARSZT Zrt víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: Szirbek Tiborné polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Nagyesztergár, 2023. március 16.

Tisztelettel:



Szirbek Tiborné
polgármester